

菜鸟互啄，卢森堡冠军并非没有机会

沈雷

《文汇报》体育部主任



迪弗当日 半一 克拉克斯维克

周三 103 欧冠
竞彩不让球推荐:3

在欧洲杯决赛前，2024-2025赛季欧冠资格赛首轮首回合的比赛已经打响。参与本阶段的球队几乎都来自欧洲三四流联赛，仅有罗马尼亚布加勒斯特星队和保加利亚卢多戈雷茨队稍有名气。

来自法罗群岛的克拉克斯维克是上赛季欧战资格赛涌现出的一匹黑马，这支半职业半业余球队在欧冠资格赛上接连淘汰了匈牙利名门费伦茨瓦罗斯和瑞典劲旅赫根，对阵挪威豪门莫尔德也只是输在了加时赛。此后进入欧协杯正赛，克拉克斯维克也有在主场逼平法国里尔、击败斯洛文尼亚奥林匹查的杰作，拿到了历史性的欧战积分。

对阵卢森堡冠军迪弗当日的首回

合比赛里，克拉克斯维克又在主场全取3分，凭借上半时的两个进球以2比0击败对手。32岁的边锋弗雷德里克斯贝里梅开二度，立下头功，他与34岁的中锋克莱特斯卡德配合多年，心有默契。

不过也不能被比分欺骗。尽管以0比2告负，但迪弗当日在比赛的大部分时间里都掌握主动权，进攻十分积极，也制造出了多次有威胁的机会，只是稍缺运气，最终无缘破门。近年来，卢森堡足球的整体水平呈明显上升的态势。其国家队在欧洲杯预选赛名列小组第三，力压冰岛与波黑，与第二位的斯洛伐克积分差也不大。

卢森堡足球水平的提高，不仅因为国字号球员逐渐进入欧洲主流联

赛，更是因为该国足球青训水平提高。随着大批葡萄牙人赴卢森堡定居生活，卢森堡国内涌现出大量的葡萄牙裔年轻球员，仅迪弗当日一线队内就有多达十余人。这在一定程度上改变了卢森堡足球过于倾向于法国和德国系的风格，逐渐拥有更多的技术含量。对克拉克斯维克的首回合比赛，迪弗当日在场上就展现出更细腻一些的技术战术能力。

尽管首回合告负，但能制造出不少机会是对迪弗当日的一种刺激，面对多次转机赶来的法罗群岛客队，主队不是没有胜机。机构开出迪弗当日-0.75球的亚洲指数，也是一种认可。综上所述，本场比赛看好迪弗当日主场取胜。



三串四名家提点

里加足球学校不败顺利晋级

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场欧冠资格赛和2场美职联比赛进行推荐。

拉恩VS里加足球学校

07-18 03:00

推荐:负/平

两队的首回合比赛，以拉恩3球惨败告终，因此拉恩如果想要次回合逆转，需要在主场打出一场碾压式的大胜。

拉恩是北爱尔兰足球超级联赛的球队，近年来表现强劲，连续四年参加欧洲赛事，并连续两年获得欧冠资格赛参赛资格。拉恩的主场作战能力较强，最近6场欧战主场比赛仅输掉2场。但球队最近状态不佳，在过去的7场比赛未尝胜绩，仅取得1平6负的战绩。

里加足球学校来自拉脱维亚，是本届欧冠资格赛中状态最火热的球队之一，他们在各项赛事中豪取11胜1平的战绩，近12场比赛更是保持不败。里加足球学校在上赛季的拉脱维亚超级联赛中表现也很强势，并以微弱优势夺得冠军。本赛季，他们继续保持良好的竞技状态，目前在联赛中排名第一，领先第二名7分。

拉恩主场战绩不错，但实力还是明显弱于里加足球学校，想要大比分翻盘实在是难如登天。本场比赛还是看好里加足球学校取胜或打平，顺利晋级。

纽约红牛VS蒙特利尔CF

07-18 07:30

推荐:胜

近期，纽约红牛似乎陷入胜利荒。在过去7场比赛中，他们仅取得1场胜利，不过这段时间里，球队也在稳定积分。值得一提的是，红牛队在上轮比赛中打进的进球，已经是他们本赛季在美职联的第37粒进球，较上赛季全年的进球数还多出1个。

在主场红牛竞技场，纽约红牛最近6个常规赛主场4胜2平。本赛季，在先失一球的情况下，纽约红牛5次上演大翻盘好戏，从落后的情况下硬是捞到9分，这展现了他们超强的心理素质。

尽管蒙特利尔已经重返季后赛席位争夺战，但糟糕的防守让他们始终难以真正站稳脚跟。在东部球队中，蒙特利尔的失球数排名第二高，多达46个。

考虑到红牛队在主场的稳定发挥，倾向于他们延续主场不败的纪录。

纳什维尔VS奥兰多城

07-18 08:30

推荐:胜/负

纳什维尔近6场赛事2胜4负，现时在美职联23轮6胜8平9负积26分排名东部第9，主场4胜5平3负。上一仗客场1比2负华盛顿联队，4连败。

奥兰多城近6场赛事4胜1平1负，现时在美职联23轮8胜6平9负积30分排名东部第7，客场5胜3平4负。上一仗客场3比1胜新英格兰革命，3连胜。

双方近6次交手，纳什维尔2胜1平3负。机构指数平均水平给出2.59、3.42、2.49。客队客场不弱，双选分胜负。

谢里夫客场全力以赴争取胜利

宋承良

资深媒体人



齐拉 受平半 谢里夫

周四 101 欧罗巴
竞彩不让球推荐:3

欧罗巴杯资格赛本周进行第一轮第二回合比赛，总共六组交锋，其中首回合四场比赛净胜球至少达到2球，第二回合悬念看上去已经不大，两场一球之差的比赛，最近几年欧战常客谢里夫主场0比1不敌齐拉，第二回合能否在客场翻盘值得关注。

谢里夫来自摩尔多瓦，最近几年的高光时刻是打入欧冠正赛，上赛季联赛他们痛失好局，常规赛领先6分进入争冠附加赛，但冠军附加赛10场比赛恰巧丧失了6分优势，最终不得不排名第二，根据规则，摩尔多瓦联赛第一名球队从欧冠第一轮资格赛打

起，作为亚军的谢里夫只能从欧罗巴资格赛第一轮打起。

他们第一轮对手是阿塞拜疆球队齐拉，首回合主场作战数据上的优势是比较明显的，一度让出一球，比赛中优势也比较明显，全场比赛射门10比1，然而客队在比赛第88分钟的全场比赛唯一射门居然就得了，而谢里夫效率显然需要提高，10次射门有效射门仅一次，最终未能取得进球，只能接受0比1输球结果。

齐拉上赛季联赛拿到亚军，阿塞拜疆联赛的班霸球队是卡拉巴克，齐拉过去7个赛季都是排名第四或第

五，上赛季终于提升了排名，这是一支防守能力不俗的球队，首回合的零封能说明一定问题，上赛季联赛36轮只丢了22球但进球数也只有33球，能在场均进球数不足一球的情况下拿到第二名，这也是非常奇葩的存在了。

第二回合比赛谢里夫做客齐拉，数据来看谢里夫仍然处在优势方，可以让出0.25，齐拉首回合赢球的情况下，主场势必会被看高，但两支球队的欧冠经验和整体实力优势仍然在客队，本场比赛看好谢里夫客场赢球，竞彩选择客胜，参考比分0比1、1比2。

西部榜首大战，洛杉矶更胜一筹

谢勤德

资深国际足球撰稿人



洛杉矶FC 一球 皇家盐湖城

周三 109 美职足
竞彩不让球推荐:3

北京时间周四上午，美职联继续上演好戏，其中洛杉矶FC将主场迎战皇家盐湖城。洛杉矶FC目前拥有全联盟最好的主场战绩，而且他们近10次与皇家盐湖城的交锋取胜7场之多，因此本场西部榜首大战，当然看好洛杉矶FC拿下对手。

由于上一场常规赛全失3分，洛杉矶FC目前西部榜首位置岌岌可危，他们与皇家盐湖城、洛杉矶银河同积43分，换言之，本场比赛与皇家盐湖城的直接交锋将会是“价值6分”的大战，可见洛杉矶FC必须全力争胜。有利的是，洛杉矶FC近期整

体表现不差，上一场常规赛失利之前，曾经取得9胜1平，抢分表现非常犀利，而在此期间两大攻击手布安加和卡特乌斯·博格贡献很多进球，他们两人此役对阵劲敌的表现值得期待。值得一提的是，洛杉矶FC近9次与皇家盐湖城的联赛交锋取胜7场之多，心理方面处于上风，相信洛杉矶FC此番为了全取3分不会有丝毫怠慢。

皇家盐湖城近期状态有所起伏，他们近4场常规赛取得2胜2负，其中上一场常规赛更以0比3惨败给波特兰伐木者，这显然是本赛

季联赛最不堪回首的一战。之所以落得如此下场，皇家盐湖城的糟糕防守难辞其咎，近5场常规赛未能守住自家大门，一共失掉11球之多，考虑到此役对手洛杉矶FC拥有强劲的进攻火力(场均攻入2球)，不难预计皇家盐湖城届时要承受巨大防守压力。更不利的是，皇家盐湖城最近做客发挥欠佳，近6场常规赛客场仅取得1胜4平1负的平庸战绩，反观对手洛杉矶FC目前拥有全联盟最好的主场战绩(主场胜率75%)，在如此鲜明对比之下，皇家盐湖城在劫难逃。

浦项制铁浅让难胜首尔FC

老鬼

知名竞彩培训师



浦项制铁 平半 首尔FC

周三 101 韩足总杯
竞彩让球推荐:0

浦项制铁VS首尔FC

浦项制铁上轮联赛客场不敌济州联队，这亦是球队在6月初联赛中客场输给金泉尚武后的第二个客场败仗，目前球队在联赛中位居前三名之列，在上轮足总杯赛事中凭借点球决胜水原三星晋级。首尔FC上轮联赛客场不敌蔚山现代，这亦是球队连续的两个客场连败之势，本赛季球队在攻击力上虽然还能保持强势，只是球队在防守上已经丢掉30球的表现多少有些低迷，上轮足总杯淘汰赛凭借点球决胜淘汰江原FC，球队的表现多少还是状态起伏不定。本场比

赛机构指数平均水平给出2.211、3.2752.904的数据，三组数据之间压缩在窄小的范围内分布，主胜指数和客胜指数之间的水平十分接近，调整中主胜指数出现小幅度的上下震荡，对位的客胜指数在后市的调整中十分保守，居中的平局指数走势显得比较保守。亚洲指数方面给出平手/半球的中高水平回报率指数搭配，浦项制铁主场浅让恐难胜。

蔚山现代VS仁川联队

蔚山现代上轮联赛主场力克首尔FC，这是球队在上个主场爆冷不敌光

州FC之后的状态反弹，目前球队位列联赛前三名，即使是上轮足总杯和庆南FC打成1比1平局之后，球队也是凭借点球决胜后晋级。仁川联队上轮联赛客场爆冷取胜光州FC，这亦是球队自5月中客场取胜大田市民以后，近10轮各项赛事后的再尝胜绩，这也是球队近期状态上出现反弹的势头。本场比赛机构指数平均水平给出1.611、3.705、4.756的数据，三组数据之间拉开的离散分布区间明显，主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，居中平局指数对初步的保守分布在调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半一的中水平回报率指数搭配，蔚山现代深让可博。

蔚山现代 半一 仁川联队

周三 102 韩足总杯
竞彩不让球推荐:3